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Question 2 : Vrai oy faux ? CORRIGE si c'est faux. /4
a. Les deux médianes d'un paraltélagramme sont ses deux axes de Symétrie.
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b. Un pentagone régulier est invariant Pour toute rotation dont l'amplitude de langle est
YO e =
¢. Un triangle isocele posséde un axe de symétrie,
A
d. Un cercle posséde une infinité d'axe



Ce . Aggh‘guer une procédure
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____________________ INDIQUE sous chaque figure les amplitudes des rotations invariantes non nulles

et inférieures & 360°.
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Question 5 (CE1D 2023) .
COLORIE trois cqp é
FEs pour que |q droite m soit Iaxe de symétrie de la figure L
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C3 : Résoudre un probleme a

On doit refaire le pavement du parking de quatre appartements. Le propriétaire invife ses

quatre locataires dans une salle d'exposition pour choisir ce nouveau pavement.
Yves aime celui qui, dans son présentoir, admet un axe de symétrie.
Patrick aime celui qui admet deux axes.

Bernard aime celui qui admet quatre axes.

,{runo aime celui qui admet un centre.

INDIQUE sous chaque présentoir les choix de chacun.
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